

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ОДЕСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВСП «ОФІС ОДЕКУ»

В. В. Ковальчук

2023 р.



**ПОРЯДОК
проведення та критерії оцінювання
індивідуальної усної співбесіди
при прийомі на навчання до
ВСП «Одеський фаховий коледж комп'ютерних технологій
Одеського державного екологічного університету»**

1. Основні положення

Відповідно до Правил прийому на навчання до ВСП «Одеський фаховий коледж комп'ютерних технологій Одеського державного екологічного університету» у 2023 році (далі – Правил прийому), розроблених відповідно Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 277, усі вступні випробування для оцінювання підготовленості вступників до здобуття освітньо-професійного ступеня молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра проводяться у формі індивідуальної усної співбесіди.

Прийом на навчання за державним замовленням (за кошти державного бюджету) для здобуття фахової передвищої освіти здійснюється ВСП «Одеський фаховий коледж комп'ютерних технологій Одеського державного екологічного університету» (далі – ВСП «ОФККТ ОДЕКУ», або коледж) на конкурсній основі.

Організацію прийому вступників для здобуття фахової передвищої освіти здійснює Приймальна комісія ВСП «ОФККТ ОДЕКУ», склад якої затверджено наказом директора ВСП «ОФККТ ОДЕКУ».

Програми індивідуальної усної співбесіди для вступу на основі базової середньої освіти наведені на сайті ВСП «ОФККТ ОДЕКУ» okkt.od.ua

Програми індивідуальної усної співбесіди для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеню фахового молодшого бакалавра, будь-якого ступеню вищої освіти додаються до цього ВСП «ОФККТ ОДЕКУ» okkt.od.ua

Індивідуальні усні співбесіди для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої освіти проводяться за програмами зовнішнього незалежного оцінювання на основі повної загальної середньої освіти відповідного року (див. сайт ВСП «ОФККТ ОДЕКУ» okkt.od.ua)

2. Порядок проведення індивідуальних усних співбесід

Проведення індивідуальних усних співбесід з абітурієнтами здійснюють члени предметних комісій, склад яких затверджується наказом директора коледжу.

Співбесіду щодо визначення знань тих чи інших предметів проводять члени відповідних циклових комісій у кількості двох-трьох осіб.

Під час проведення співбесіди має бути забезпечена спокійна, психологічно толерантна атмосфера, а абітурієнтам надана можливість самостійно, найбільш повно проявити рівень своїх знань і умінь.

З урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог проведення індивідуальних усних співбесід відбувається у змішаному форматі (офлайн, або онлайн – за вибором абітурієнта).

Ідентифікація особи, що подала документи на вступ в електронному вигляді та підключилась до індивідуальної усної співбесіди дистанційно буде за допомогою використання відео з пред'явленням вступником на камеру документів, що посвідчують його особу.

Дистанційне проведення співбесіди відбувається за допомогою сервісу ZOOM і обов'язково супроводжується відеофіксацією. Регламент співбесіди становить 15-20 хвилин на кожного абітурієнта. Абітурієнт у процесі співбесіди має отримати до 10 питань (до 5 питань з кожного предмета), що включені до співбесіди. Предметами, знання яких буде визначатися за результатами співбесіди є: українська мова та математика. Поставлені під час співбесіди запитання та відповіді на них абітурієнт записує до свого аркуша співбесіди, який підписують члени комісії та абітурієнт особисто після закінчення співбесіди.

Під час проведення співбесіди не допускається користування електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами. У разі використання вступником під час співбесіди сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається відповідний акт, та на вимогу члена предметної комісії залишає аудиторію та одержує оцінку «незадовільно». На аркуші співбесіди такого вступника член предметної комісії вказує причину відсторонення та час.

Рішення комісії за підсумками співбесіди приймається у день його проведення одразу після завершення співбесіди. Відповідна оцінка заноситься до протоколу проведення співбесіди та екзаменаційного листка абітурієнта.

3. Критерії оцінювання індивідуальної усної співбесіди

За результатами індивідуальної усної співбесіди виставляється інтегральна оцінка за двохсот бальною шкалою.

Оцінка абітурієнта за вступне випробування формується як сума значення оцінок, виставлених з кожного предмету, що включені до співбесіди.

Оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) абітурієнта з предмету відбувається за наступними критеріями:

91-100 балів - всі питання розкриті досить повно і ґрунтовно, відповіді супроводжуються правильними прикладами. Абітурієнт вільно оперує поняттями, вміє аналізувати процеси, з успіхом справляється із завданнями, всі висновки обґрунтовані. Абітурієнт виявляє неординарні творчі здібності, вміє ставити і розв'язувати проблеми, використовувати знання у нестандартних ситуаціях. На додаткові запитання членів комісії, абітурієнт дає правильні вичерпні відповіді, що мають на меті з'ясувати ступінь розуміння матеріалу, що ним викладається.

81-90 балів - на всі питання абітурієнт дає досить повні, логічні, обґрунтовані відповіді, які будуються на рівні самостійного мислення. Він вільно застосовує програмний матеріал у стандартних ситуаціях. Абітурієнт демонструє тверді знання програмного матеріалу, володіння термінологією, елементами аналізу і систематизації інформації, використовує загальновідомі докази у власній аргументації. Абітурієнт допускає окремі несуттєві помилки у відповідях, які не призводять до викривлення сутності. На додаткові запитання членів комісії, що мають на меті з'ясувати глибину розуміння і вміння орієнтуватися в явищах і процесах, припускається неточності, які виправляє сам.

71-80 балів - абітурієнт виявляє розуміння основних положень програмного матеріалу, здатний частково узагальнювати та робити висновки, у нього виникають труднощі при аналізі. Абітурієнт дає правильні відповіді, але не достатньо

осмислені. Абітурієнт вагається у виконанні практичних завдань, допускає окремі незначні помилки, припускається помилок у судженнях, вміє застосовувати знання при розв'язуванні задач за зразком. На додаткові запитання, для виявлення ступеня володіння матеріалом, відповідає лише з деякою допомогою членів комісії.

61-70 балів - абітурієнт розуміє основний програмний матеріал, здатний з помилками й неточностями дати визначення понять, сформулювати правило. Абітурієнт здатний відтворити програмний матеріал, повторити за зразком певну операцію, дію. Відповіді на додаткові запитання членів комісії дає не одразу, а лише після деякого напруження пам'яті, при чому відповіді є не зовсім нечіткими.

51-60 балів - відповіді абітурієнта є неповними, не дуже чіткими, фрагментарні, безсистемні, мають багато суттєвих помилок, частково виправляє ці помилки тільки після вказівки члена комісії. Абітурієнт не знає основної частини програмного матеріалу, не може використати теоретичні знання для аналізу. Абітурієнт здатний до елементарного викладу думки, може виконати елементарні завдання. На додаткові запитання члена комісії відповіді дає не одразу, а після тривалої заминки і допомоги члени комісії, при чому відповіді не достатньо зв'язні і послідовні.

Оцінка «незадовільно» (*інтегральна оцінка є меншою, ніж 99 балів*) виставляється абітурієнту, якщо його знання виявилися незадовільними. А саме: у відповідях повне незнання і нерозуміння програмного матеріалу, абітурієнт не вміє чітко сформулювати свою відповідь, вступник не вміє виконувати практичні завдання, аналізувати конкретні ситуації. Дати відповідь на додаткове запитання члена комісії не в змозі без допомоги третьої особи.